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В роботі було розглянуто необхідність трансформації та пристосування фінансової 

системи України до умов світової глобалізації. Було виявлено основні завдання і перешкоди на 

шляху до євроінтеграції фінансової політики держави. 
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Фінансова система України працює з метою підвищення життєвого рівня 

населення, посилення економічної незалежності держави, розвитку стабільної  

підприємницької діяльності та підвищення активної участі країни в міжнародних 

фінансово-торговельних операціях. На сьогодні, в час затяжної економічної 

кризи, для успішного функціонування фінансової системи необхідно 

продовжити процес трансформації у фінансовому секторі з метою підвищення 

рівня економіки України до країн європейського рівня. 

Питанням формування ефективної державної фінансової політики, 

напрямам і способам розвитку фінансової системи присвячені праці вітчизняних 

учених, зокрема: А. Вірченко, О. Давидова, В. Ієрусалимова [1], С. Іванової, 

Г. Карайченцевої,  В. Петрушевської [2], І. Ускова, І. Чугунова та ін. 

Під трансформацією фінансової системи слід розуміти її повне та 

структуроване перетворення, що змінює її функції та організовує фінансові 

системи шляхом зміни зв’язків та відносин. 
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Завдання трансформації фінансової системи України включають також у 

себе впровадження механізмів періорієнтації бюджетно-податкової політики на 

допомогу забезпечення державної підтримки різних галузей, що в подальшому 

зможуть підвищити рівень технічного виробництва, забезпечити зростання 

продуктивності праці та спроможності конкурувати на світових ринках [1]. 

Також до основних завдань трансформації фінансової системи України 

можна додати  необхідність в забезпеченні власного сталого розвитку, що 

супроводжується реформами, спрямованими на інтеграцію до Євросоюзу та 

глобалізацію в цілому. 

Такий процес включає в себе повну модернізацію і приведення до 

європейських стандартів усіх сфер життя, які стосуються системних реформ 

країни. Це такі сфери як: розвиток вільної торгівлі, покращення інвестиційного 

клімату, забезпечення ефективної боротьби з корупцією тощо. 

Україна – учасник глобальної системи відносин у сферах фінансів, 

торгівлі, інвестицій, інформаційних потоків, транспорту і зв’язку, науково-

технічному прогресі та ін. 

Нинішня фінансова політика, що реалізується через фінансову систему 

країни, не відповідає стандартам економічно розвинених країн ЄС. Вона не може 

ефективно забезпечувати повноцінну фінансову самостійність органів державної 

влади різних рівнів. Відсутність ефективної моделі бюджетного устрою країни, 

системи оцінки фінансового становища та якості управління фінансами 

перешкоджають ефективному розвитку державної фінансової системи в умовах 

євроінтеграційного курсу України. Відтак необхідним є вивчення досвіду 

високорозвинених європейських країн із реформування державної фінансової 

системи і формування відповідної фінансової політики [2]. 

  У цьому зв’язку важливим стає розуміння і вивчення механізмів, що 

регулюють процеси адаптації вітчизняної фінансової політики до 

глобалізаційних та інтеграційних процесів у світовій економіці. Формування 

інституціональної структури фінансової системи є важливим елементом 
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державної фінансової політики. Цей процес відбувається як шляхом розвитку 

вже наявних елементів системи, так і через створення нових систем. На цьому 

фоні актуальним стає вивчення механізмів, що забезпечують адаптацію 

фінансової політики держави до інституціональних змін зовнішнього 

(запозичення інститутів) і внутрішнього (удосконалення інститутів) характеру. 

Вважаємо, що основним завданням адаптивної фінансової політики є розробка 

механізму захисту інституційних трансформацій, викликаних процесами 

фінансової глобалізації. 
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